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MECHBIIE TPEX.

[4 6anna] Pemmre cucremy ypasnennii
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[5 6annoe] Pemnre nHepasencTso
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[5 bannos] OkpyxuocTu ) n w KacawTes B Touke A BuyTpennum obpasom. Orpesok AB — amamerp
Goabmeit okpyxkuocTn (2, a xopaa BC okpyxHoctn §) kacaercs w B Touke [. Jlya AD nosropuo
nepecekaer {2 B touke F. [lpsimas, npoxoasiuas 1yepes touky E nepnenpukyiaspuo BC, nosropno

nepecekaer ) B Touke F. Haitaure paamycs okpyzxkuocreii, yron AFE u miomaab TpeyrojibHuKa
AEF, ecin u3Bectno, uro C'D = 8, BD = 17.

[5 6annos] @yukmus [ onpejeseHa Ha MHOKECTBE 110J10AKHTEJILHBIX PAIMOHATLHBIX YHces. 13BecTHO,
4TO /U5 JII0OBIX unces a u b u3 3roro MHoXKecTBa BbiNoAHeHO paBeHcTBo f(ab) = f(a)+ f(b), n upn
srom f(p) = [p/4] st moGoro npocroro uucaa p ([z] obo3nauaer manboabmee nesoe UHCI0, He
npesocxoggiee x). Haiiaure kommyecTBo nap Harypasibubix wmcen (r;y) takux, uro 1 < r < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

[5 bannoe] Haiigure see napst yucen (a;b) takue, 4T0 HEpABEHCTBO
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BBITIOJIHEHO JIIS BCEX T Ha NMPOMEKYTKe [—%: —%)

[6 Bannoe] Tana mupamuia ABC D, Bepmnna A KoTopoil JesKuT Ha 0/1HO# chepe ¢ cepeuHaMu Beex
eé pébep, kpome pebpa AD. U3BectHo, uro AB = 1, BD = 2, CD = 3. Haiiaure nauny pebpa BC.
Kakoit HanMeHbIIHI pajinyc MokeT uMeTh chepa, onucaHHas 0KOJI0 JAHHON TUpaMuIb?
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